
Na první adventní neděli, tedy 3. pros-

ince, se v mnoha městech a obcích

rozsvěcovaly vánoční stromy. Stejně

tomu bylo i ve Velichově. 

Samotnému rozsvícení stromu předcházel
jeho dovoz, osazení a ozdobení. Doprava dala

letos stromu zabrat víc, než by bylo zdrávo,
ale několik řezů motorovou pilou, vydlabání
děr a vsunutí protéz z ostatních větví, uděla-
lo z našeho stromu fešáka. Ono ani samotné
zdobení nebylo tak úplně snadné. Zamrzlá
plošina a výjezd hasičů k požáru garáže

rodinného domu zdobení přesunuly do
druhého dne. Ona ta neděle měla přece jen
něco do sebe. 
V neděli už ale vše klapalo tak, jak mělo. Od
pěti hodin vařil pejsek s kočičkou na sále
Hospody U Lípy vánoční dort. Pohádku si
pro děti připravil Divadelní spolek Ochotníci
Ostrov. Děti se poté vypravily v doprovodu
hasičů na lampiónový průvod, tentokrát se
změnou trasy přes parčík. Od 18. hodiny už
bylo na náměstí vše přichystáno. O svařák
a čaj se letos postaral Dušan Krivoš,
u přípravy asistoval místostarosta Honza
Škuthan, který tak nějak poletuje při rozsvě-

Úvodník
Pan farář Zbigniew Czendlik pronesl před
pár lety přání, které si ráda čas od času
připomenu. Připadá mi vtipné, všeříkající
a výstižné. Abych nikoho neurazil, nepřeji
lidem, ale postavičkám z Betléma: PPřřeejjii
vvoollůůmm,,  aabbyy  nneeřřvvaallii  zz  ppllnnaa  hhrrddllaa  nnaa  vvššeecchh--
nnyy  kkoolleemm  sseebbee,,  oossllůůmm,,  aabbyy  nneebbyyllii  ppaalliiččaattíí
aa  ttuuppíí,,  oovveeččkkáámm,,  aabbyy  nneeššllyy  sslleeppěě  zzaa
pprrvvnníímm  lleeppššíímm  ppaassttýýřřeemm,,  ppaassttýýřřůůmm,,  aabbyy  ssii
nneemmyysslleellii,,  žžee  ttyy  oovveeččkkyy  jjssoouu  ttaakk  ttuuppéé,,
jjaakkoo  vvyyppaaddaajjíí,,  aanndděěllůůmm,,  aabbyy  mméénněě  llííttaallii
aa  vvíícc  cchhooddiillii  ppoo  zzeemmii  mmeezzii  lliiddmmii,,  kkrráállůůmm,,
aabbyy  nneezzůůssttaallii  nnaazzíí  jjeenn  ss  kkoorruunnoouu  nnaa
hhllaavvěě  aa  SSvvaattéé  rrooddiinněě,,  aabbyy  nnaaššllaa  tteepplléé  mmííss--
ttoo  vv  ssrrddccíícchh  lliiddíí..
Krásné a klidné prožití vánočních svátků
přeju, ať jste všichni zdraví, šťastní,
obklopení svými blízkými a do roku 2024
vkročíte společně tou správnou nohou.

MMaarrkkééttaa  SSiinnkkuulloovváá  MMoorraavvccoovváá
ssttaarroossttkkaa  oobbccee  
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Pan Kocek z Centra zvířat Stará Role
navštívil opět školku spolu se svými zvířecími
mazlíčky. Hned začátkem měsíce se tak ně-
které děti musely vyzbrojit odvahou a pře-
konat strach ze zvířat, které některým nahání
husí kůži a jiné zas nutí vylézt na stůl a zůstat
tam tak dlouho, než je zvíře z dohledu.
Každopádně návštěvu přežily všechny děti
i paní učitelky a z fotografií je zřejmé, že
odvážných dětí máme ve školce většinu. 
Za uměním se děti vypravily do Becherovy
vily. Krom probíhající výstavy, kterou
navštívily, si samy svá umělecká díla vytvořily,
tentokrát kouzlily s barvami, foukaly, otisko-
valy a nechaly svou fantazii volně plynout.
Nechyběla ani návštěva botanické zahrady
v Bečově, podzimní program se tentokrát
věnoval cestě jablíčka, která skončila lahod-
ným moštem, na jehož výrobě se děti podíle-
ly. Tradičně na tento výlet nevyšlo počasí, ale
děti nejsou z cukru, statečně ho zvládly.
Závěrem měsíce děti pilně nacvičovaly bás-

ničky, kterými potěšili všechny, kteří přišli
společně rozsvítit na náves strom. Čas věno-
valy i výrobě čertích masek, které se jim
v prosinci určitě budou hodit k zastrašení
těch opravdových čertů.                        MMSSMM

25. listopadu se na sále Hospody U Lípy konal
již po šestnácté Obecní ples. Kapela Ventilky a
Pumpičky se postarala o zábavu pro
návštěvníky, kteří obsadili necelé dvě třetiny
sálu. Je pravdou, že sál nepraskal ve švech,
prostor na tanečním parketu tak byl dos-
tatečný pro všechny tancechtivé. Ples byl rekor-
dní nízkou účastí, ale zároveň rekordní
i nejnižším počtem vteřin účasti prvního
tanečního páru na parketu, což ocenil i pan
kapelník. Vstupenky na ples byly letos sloso-
vatelné, a tak návštěvníci nepřišli o dávku vita-
mínů a doplňků stravy, které opět poskytla
paní Mgr. Oťapková z lékárny BENU na
poliklinice v Ostrově, moc děkujeme.
Jedenáct šťastlivců se tak mohlo radovat
z dárkových košíků, které byly postupně
vylosovány. Mezi návštěvníky byli i tací, kteří
přišli ve čtyřech a tři z nich si odnášeli
výhru. Kdo umí, ten umí.
Termín příštího plesu pečlivě zvážíme, vita-
míny budeme rozdávat preventivně už pře-
dem a snad se příště potkáme ve vyšším poč-

tu. A když ne, přizveme tanečního mistra,
aby nás něco přiučil, když už bude na parke-
tu víc místa a jen tak snadno ty naše uni-
verzální tance hodící se na každou melodii
nezapadnou v davu.                             MMSSMM
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Čas od času se nás někdo tak trochu nená-
padně zeptá, jak se má pan Pekárek, že už
dlouho nebyl viděn venku. Jako řeknu vám,
přála bych si, aby moje mysl pracovala
v devětaosmdesáti letech stejně tak, jako
jemu. Nohy sem tam neposlechnou, pár
zdravotních neduhů se sem tam dostaví, opa-
trnosti nezbývá, ale už podle fotky musí být
všem jasné, že je jinak s panem Pekárkem
vše v nejlepším pořádku. 

Od 1. ledna 2024 bude provozovatelem linek
Karlovy Vary - Jakubov a Ostrov - Doupovské
Hradiště Dopravní podnik Karlovy Vary, a. s.
Na trasy vyjedou nové moderní autobusy, které
pořídil Karlovarský kraj. 
Zásadní změnou pro cestující jsou nové karty
pro zvýhodněné jízdné. Ty stávající vydávané
společností Ligneta na linkách provozovaných
Dopravním podnikem Karlovy Vary fungovat
nebudou. Jízdní řády jsou takřka beze změn. 
Díky nové dopravní kartě můžete cestovat lev-
něji, lze ji používat i jako elektronickou
peněženku - po nahrání finančních prostředků
s ní lze hradit jednotlivé jízdné. K jejímu vydání
potřebujete vyplněnou žádost, podepsané
obchodní podmínky a průkazovou fotografii,
kterou můžete bezplatně pořídit v přepravní
kanceláři v K. Varech u tržnice. Za kartu, která
bude platit 5 let, zaplatíte 170 Kč a k vyzvednutí
bude za 7 pracovních dní. Nenechávejte tedy
žádost o její vydání na poslední chvíli. Formulář
žádosti si můžete vyzvednou na OÚ Velichov.

Těžko na cvičišti, lehce na bojišti. Nebo kdo
je připraven, není zaskočen. Situace, do které
se hasiči mohou dostat, je potřeba natréno-
vat. Cvičení s dýchací technikou ve speciálně
upraveném kontejneru bylo rozhodně přínos-
né a dobrovolným hasičům se nepoštěstí kaž-
dým dnem. Jsem moc ráda, že se ho část jed-
notky mohla účastnit.
Hasiči naopak trénovat nemusí práci s koš-
tětem. Ta jim jde výborně a předvedli to i v po-
lovině měsíce, kdy likvidovali za pomocí sor-
bentu skvrnu způsobenou provozními kapali-
nami v kopci ke školce. Během několika
desítek minut byla komunikace opět pro
provoz bezpečná. MMSSMM

Prosinec 2023

strana 3

Evidence
obyvatel

SSttaavv  oobbyyvvaatteell  kk 3311..  1100..  22002233::  cceellkkeemm
550066,,  zz ttoohhoo  225577  mmuužžůů  aa  224499  žžeenn..  

VV  oobbccii  jjee  kk  ttrrvvaalléémmuu  ppoobbyyttuu  hhllááššeennoo  1166  cciizziinnccůů,,  kktteeřříí

nneejjssoouu  ddoo  cceellkkoovvééhhoo  ppooččttuu  zzaappooččííttáánnii..  

Kino v Kyselce 
PP rr oo ss ii nn ee cc   22 00 22 33

KKiinnoo  pprrooššlloo  rroozzssááhhlloouu  rreekkoonnssttrruukkccíí  aa  bbyylloo
ssllaavvnnoossttnněě  ootteevvřřeennoo  1144..  kkvvěěttnnaa  22002222..  NNoovvěě  ssii
mmůůžžeettee  zzaakkoouuppiitt  pprroossttřřeeddnniiccttvvíímm  rreezzeerrvvaaččnnííhhoo  ssyyss --
ttéémmuu  zz wweebboovvýýcchh  ssttrráánneekk  wwwwww..oobbeecckkyysseellkkaa..cczz

17. 12. 17:00 Wonka

19:30 Lítá v tom

Vánoční
otužilci

Od ledna 
novými autobusy

Dotace na vybavení

Skorojubilant

Co jste hasiči…

Pravidelnou vánoční akcí se zcela jistě stalo
vánoční koupání otužilců v Ohři. 25. prosi-
nce 2023 se sejdou v 11 hod. v parčíku na
pravém břehu Ohře. Přijďte se spolu s nimi
ponořit do ledové vody, nebo je možná jen
podpořit z břehu.                                     rreedd

Karlovarský kraj letos podpořil hasiče dotace-
mi v celkové výši 70 tis. Kč. Z dotací byly
pořízeny zásahové oděvy a přilby, které
odpovídají bezpečnostním požadavkům, a no-
vá motorová pila. 
Samozřejmě si nikdo nepřeje žádnou katastro-
fu, ale pokud už ta potřeba nastane, ať
hasičům dobře slouží! MMSSMM

Obec Velichov přijme zaměstnance –
údržbáře veřejného prostranství. Nástup
od ledna 2024, chuť pracovat tak, aby
práce byla vidět a řidičský průkaz sk. B
podmínkou. Více informací obdržíte osob-
ně na OÚ Velichov po domluvě na tel.
353 942 105.

Srdečně zveme na milé posezení do naší
školky, které se uskuteční v pátek 15. pro-
since od 9:00 hod. Čeká vás generální zkouš-
ka vánoční besídky, společné tvoření s dět-
mi a drobné občerstvení.                         rreedd

Pozvánka do školky



I letos se otevřou den před Štědrým dnem
dveře kostela a vy tak budete mít možnost
nahlédnout do jeho interiéru. A až tam
nahlédnete, určitě vašemu zraku neunikne
velká lucerna s betlémským světlem. V sobo-
tu 23. prosince bude kostel otevřen mezi 13
a 14 hodinou. Přineste si vlastní lucerničku
se svíčkou a odneste si do svých domovů
betlémské světlo. 

rreedd

cení stromku všude. V programu vystoupila
chomutovská kapela Album, kterou místní-
mu publiku nemusíme už ani představovat.
Básničkové pásmo dětí ze školky doplnily
školačky, které se naučily vánoční básně pro
případ, že by školkové děti skolila nemoc
nebo nervozita. Přece jen po odchodu 11
předškoláků zůstala ve školce většina dětí
nižšího věku. Obava naplněna nebyla,
školkové děti byly moc šikovné.
Letos probíhal na návsi i prodej ručně
vyráběných ozdob a dekorací, který se setkal
s úspěchem. Sladkým ozvláštněním celé akce
byly domácí kremrole z dílny Ondřeje
Hospodského, který celý výtěžek z prodeje
(4 tis. Kč) věnoval dětem do školky. Za tuhle
částku bude do školky pořízeno určitě něco
smysluplného. 
Neodmyslitelnou součástí našeho rozsvěcení
je ohňostroj. Stejně tomu bylo i letos. Podle
slov zaznívajících po jeho skončení, to byl asi
nejkrásnější ohňostroj, který jsme tu kdy
měli. Na pět minut se tak obloha nad
Velichovem rozzářila snad všemi barvami
a závěrečný světelný „hvězdopád“ byl krásnou
tečkou za vydařeným večerem. 
Děkuji Tomášům Kubínovi a Zahálkovi za

objevení a pokácení stromu, hasičům za jeho
protézování a ozdobení, stejně tak za zajištění
bezpečnosti účastníků akce, Dušanovi
Krivošovi za zajištění nápojů, paní učitelkám,
dětem a rodičům za naučení básniček a mís-
tostarostovi Honzovi Škuthanovi za tech-
nické zajištění celé akce.                        MMSSMM
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